



В Свердловской области задержан мужчина, подозреваемый в убийстве своего малолетнего внука и похищении двух других малолетних внуков



Следственным отделом по городу Заречный СК России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего) и ч.2 ст.126 УК РФ (похищение двух заведомо несовершеннолетних).

По предварительным данным следствия, днём 29 марта 2019 года во дворе частного жилого дома по улице Гагарский ключ в деревне Гагарка городского округа Заречный обнаружено тело мальчика, 2017 г.р., с признаками насильственной смерти. Также установлено, что из дома пропал дедушка погибшего вместе с двумя другими своими внуками, 2014 и 2012 г.р.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Для координации работы правоохранительных органов по раскрытию данного особо тяжкого преступления, на место происшествия выезжало руководство следственного управления регионального СК России, а также работники отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики Следственного комитета РФ, сотрудники отдела криминалистики Следственного комитета по Свердловской области, оперативники полиции.

В результате комплекса неотложных следственных действий и оперативных мероприятий, «по горячим следам» установлен и задержан подозреваемый. Как полагает следствие, к убийству малолетнего ребёнка и похищению двух других своих малолетних внуков оказался причастен их дед, 1952 г.р., который после убийства похитил двух малолетних братьев погибшего, вывез их на своем автомобиле за пределы городского округа Заречный, и впоследствии был задержан сотрудниками правоохранительных органов на подъезде к городу Кушва, а похищенные дети освобождены.

В ближайшее время мужчине планируется предъявить соответствующее обвинение по статьям «убийство малолетнего» и «похищение двух заведомо несовершеннолетних», за совершение наиболее тяжкого из которых предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы. Также следствие СКР обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проведён осмотр места происшествия и автомашины, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз, истребуется характеризующий материал в отношении подозреваемого, выясняется точный мотив убийства малолетнего мальчика и похищения двух других детей. С учётом обстоятельств совершённого преступления, в ходе расследования в отношении подозреваемого будет проведена судебная психиатрическая экспертиза. В ходе расследования в обязательном порядке также будут устанавливаться причины и условия, которые способствовали совершению преступления, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь. Также будут приняты меры по психологической реабилитации двух малолетних детей. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства областного СК России.

29 марта 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1322103>